



## **В Александровском районе завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей, обвиняемых в незаконном обороте наркотических средств, причинении тяжкого вреда здоровью женщине, повлекшем по неосторожности ее смерть, и укрывательстве эт**

Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей Александровского района. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть человека) и ст. 316 УК РФ (укрывательство преступления) и ст. 228 УК РФ (незаконный оборот наркотических средств). По версии следствия, в ночь на 21 февраля 2010 года один из обвиняемых в ходе ссоры со своей сожительницей из-за негативных высказываний в адрес его детей нанес женщине многочисленные удары руками и табуретом по различным частям тела. От полученных телесных повреждений она скончалась на месте. После совершенного преступления злоумышленник уговорил своего знакомого оказать ему помощь в сокрытии тела потерпевшей. Согласно достигнутой договоренности обвиняемые вывезли погибшую на санках на территорию бывшей молочно-товарной фермы, где выкопали яму и захоронили ее. Кроме того, в сентябре 2012 года один из обвиняемых, находясь на территории Александровского района, сорвал верхушечные части растения «конопля» массой 11,24 граммов. Впоследствии он хранил вышеуказанное наркотическое средство у себя до изъятия сотрудниками правоохранительных органов в ходе личного досмотра 23 апреля 2013 года. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/692922>